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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Klaas Norel
* Harlingen, 9-11-1899 - † Amstelveen, 4-5-1971.

Journalist/redacteur van de "Vrije Westfries" te Enkhuizen. Medewerker van de Standaard en het
Christelijke Weekblad de Spiegel.
Zie ook: Marleen Wijma, K. Norel, Lexicon Jeugdliteratuur, februari 1986.
Zie ook: Mogen wij u voorstellen : K. Norel, IDIL-gids voor de jeugdlectuur, jaargang 5, 1953-54.
Zie ook: Richard van Schoonderwoerd den Bezemer, K. Norel, schrijver over Holland en het water,
Ouwe Bram leeft nog!, jaargang 3, no. 1, 1998.
Zie ook: Joost Norel, "Een redelijk bekende Nederlander", Ouwe Bram leeft nog!, jaargang 4, no. 1,
1999.
Zie ook: Nico van Balen, Bibliografie van Klaas Norel, particuliere notitie, 20-3-2017.
Zie ook http://www.mariusbloemzaad.nl/start.htm
Zie ook www.digibron.nl/search/detail/012dc94906144712b624d796/mannen-van-stavast/5
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

't Is Oranje, 't blijft Oranje
93 blz., [1ste druk 1963]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Aaltje zoekt de herders
78 blz., [2de druk 1958]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Anneke en rooie Kees
51 blz., [1ste druk 1961]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Anneke en rooie Kees
51 blz., [2de druk 1965]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Anneke en rooie Kees
51 blz., [4de druk 1979]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje
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Stofomslag van het volgende
boek met titel Anthony van
Diemen :  van bankroetier tot
landvoogd

Anthony van Diemen :  van
bankroetier tot landvoogd
155 blz., [1ste druk 1942]
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen

Baggerjongens
192 blz., [1ste druk 1958]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Behouden teelt
158 blz., [1ste druk 1957]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Stofomslag van het volgende
boek met titel Bestevaer

Bestevaer
208 blz., [1ste druk 1956]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Bestevaer :  de geschiedenis
van Michiel Adriaanszoon de
Ruyter
208 blz., [1ste druk 1977]
Bandontwerper P.A.H. van der
Harst
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Bij de marine
212 blz., [1ste druk 1956]
Ill. W.A. van de Walle
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Bij huis en van honk, deel 2 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
96 blz., [3de druk 1958]
Medeauteur A. Grimme
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 3 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
96 blz., [6de druk ]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 4 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
96 blz., [5de druk 1965]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 5 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
125 blz., [1ste druk ]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 6 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
118 blz., [6de druk ]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 7 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
138 blz., [3de druk 1958]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag

Bij huis en van honk, deel 9 : 
 een nederlands leesboek voor
de christelijke lagere school
144 blz., [6de druk ]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever J.B. Wolters' U.M.,
Groningen, den Haag
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Blanke Flip en zwarte Fanny
94 blz., [1ste druk 1964]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Coasters varen uit
239 blz., [1ste druk 1951]
Ill. Klaas Pijlman
Bandontwerper Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Cor en Corry in het hoge
Noorden
77 blz., [1ste druk 1959]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De bakens verzet
213 blz., [1ste druk 1960]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

De carriere van Nanne Vijn
208 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

De Eenhoorn
204 blz., [1ste druk 1942]
Ill. Martin
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen
Open boekje op Delpher

Stofomslag van het volgende
boek met titel De Europeaan : 
 roman uit het leven van Prins
Willem III

De Europeaan :  roman uit het
leven van Prins Willem III
259 blz., [1ste druk 1950]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

De geuzenschool
112 blz., [8ste druk ]
Ill. Bert Bouman
Uitgever Bosch & Keuning N.V.,
Baarn
Recensie(s):

De grote gouverneur
194 blz., [1ste druk 1937]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De grote skitocht
123 blz., [1ste druk 1958]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De kruisvlag geplant
95 blz., [1ste druk 1965]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De leeuw van Rorá
125 blz., [1ste druk 1960]
Ill. Mia van Oostveen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De monnik van Wittenberg : 
 Maarten Luther
75 blz., [1ste druk 1967]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De monnik van Wittenberg : 
 Maarten Luther
74 blz., [2de druk 1977]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje
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De tyrannie verdrijven
684 blz., [1ste druk 1947]
Medeauteur L.D. Terlaak Poot
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen

Stofomslag van het volgende
boek met titel De vrouw
Alberdien

De vrouw Alberdien
319 blz., [1ste druk 1955]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Den vijand wederstaan : 
 historische schetsen van de
Landelijke Organisatie voor
hulp aan onderduikers,
Landelijke Knokploegen en
Centrale Inlichtingendienst
301 blz., [1ste druk 1946]
Medeauteur Anne de Vries
Medeauteur Frits de Zwerver
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen

Die kwajongens!
46 blz., [1ste druk 1955]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Die kwajongens!
46 blz., [7de druk 1980]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Dispereet niet!
284 blz., [1ste druk 1941]
Bandontwerper G.D.
Hoogendoorn
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Stofomslag van het volgende
boek met titel Doctor Frans

Doctor Frans
197 blz., [1ste druk 1947]
Ill. Annelies Kuiper
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen

Drie op een schots
65 blz., [2de druk 1949]
Ill. Jan Lutz
Uitgever W.D. Meinema N.V.,
Delft
Recensie(s):

Een vaste burcht :  vertelboek
der kerkgeschiedenis
222 blz., [1ste druk 1951]
Ill. Bert Bouman
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Eerste wacht :  Varen en
vechten deel 1
159 blz., [10de druk 1972]
Ill. Rein van Looy
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Engelandvaarders
236 blz., [1ste druk 1945]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Engelandvaarders
236 blz., [5de druk 1948]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Engelandvaarders :  Strijders
191 blz., [25ste druk 1968]
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort
Open boekje
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Engelandvaarders :  Verzet en
Victorie
263 blz., [2de druk 1948]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Engelandvaarders :  Verzet en
Victorie
222 blz., [27ste druk ]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Engelandvaarders :  Vogelvrij
188 blz., [25ste druk 1968]
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort
Open boekje

Friendships vliegen
210 blz., [1ste druk 1962]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Geuzen

Geuzen
248 blz., [1ste druk 1946]
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje

Hans en Grietje op de Rijn
77 blz., [1ste druk 1957]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Harm watergeus
77 blz., [1ste druk 1971]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Harm watergeus
75 blz., [3de druk 1979]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Hertevoet en Zilveroog
46 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Hertevoet en Zilveroog
46 blz., [2de druk 1959]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Het bruidspaar
23 blz., [1ste druk 1954]
Ill. Rie Reinderhoff
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Het getij verloopt
255 blz., [1ste druk 1937]
Ill. R.W. Snapper
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Het huwelijk van onze
kroonprinses
35 blz., [1ste druk 1966]
Ill. Ben van Voorn
Uitgever Jacob Dijkstra,
Groningen

Het kopstuk Hilbert :  een
scharrelaar wordt reder
243 blz., [1ste druk 1971]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
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Het pinksterkamp der
zeeverkenners
109 blz., [1ste druk 1954]
Ill. W.A. van de Walle
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Hobbema-state
185 blz., [1ste druk 1936]
Ill. C. Jetses
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Houen, jongens!
62 blz., [3de druk 1957]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Houen, jongens!
59 blz., [9de druk 1979]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Houen, jongens!
73 blz., [10de druk 1992]
Ill. Walter Donker
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Houen, jongens!
72 blz., [11de druk 2003]
Ill. R. Ottow
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Ik worstel en kom boven
198 blz., [1ste druk 1953]
Ill. Jan Lutz
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
Recensie(s):

In de branding
198 blz., [1ste druk 1964]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort
Recensie(s):

In en uit Siberië
62 blz., [1ste druk 1951]
Ill. Klaas Pijlman
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

In en uit Siberië
62 blz., [2de druk 1957]
Ill. Klaas Pijlman
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

In kruiend ijs
78 blz., [1ste druk 1950]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Jan en Janneke in Canada
62 blz., [1ste druk 1952]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Jan en Janneke in Canada
62 blz., [5de druk 1979]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Jan Haring op de geuzenvloot
108 blz., [1ste druk 1959]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Janmaats en
sinjeuren
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Janmaats en sinjeuren
333 blz., [1ste druk 1940]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Open boekje op Delpher

Janmaats en sinjeuren
216 blz., [3de druk 1958]
Ill. A.A. Tadema
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

Janneke en Juno
46 blz., [3de druk 1969]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Janneke en Juno
46 blz., [4de druk 1978]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Jeroen en Koosje
46 blz., [2de druk 1976]
Ill. Hans Sturris
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Jongens op de geuzenvloot
93 blz., [1ste druk 1938]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Jonker op de vloot van
Houtman
134 blz., [1ste druk 1940]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Karin de zeehond
54 blz., [1ste druk 1970]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Karin de zeehond
54 blz., [2de druk 1978]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Kees Moddergeus
93 blz., [1ste druk 1949]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Klazien
278 blz., [1ste druk 1960]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Kleine wereld :  een blik in de
intieme sfeer en de veilige
beslotenheid van het gezin
200 blz., [1ste druk 1937]
Medeauteur e.a.
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen
Open boekje op Delpher

Krojoto's wonderbare reis
51 blz., [1ste druk 1970]
Ill. L. Hengeveld-Beks
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Land in zicht
175 blz., [1ste druk 1935]
Ill. Titus Leeser
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Linekes tocht naar de zingende
klokken
31 blz., [1ste druk 1957]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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Linekes tocht naar de zingende
klokken
31 blz., [3de druk 1984]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Loods aan boord

Loods aan boord
196 blz., [1ste druk 1957]
Bandontwerper Hans Borrebach
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Mannen en dijken : 
 Nederlanders strijden tegen de
zee zo wijd de wereld strekt
365 blz., [1ste druk 1965]
Bandontwerper Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Stofomslag van het volgende
boek met titel Mannen van
Sliedrecht

Mannen van Sliedrecht
256 blz., [1ste druk 1950]
Ill. Roeland Koning
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

Mannen van Sliedrecht
384 blz., druk onbekend
Uitgever de Groot Goudriaan,
Kampen

Marijke op het eiland
93 blz., [1ste druk 1961]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Marijkes kerstvakantie
93 blz., [1ste druk 1963]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Met de rug tegen de muur : 
 Vliegers in het vuur deel 1
191 blz., [7de druk 1969]
Ill. Rein van Looy
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam
Open boekje

O16
78 blz., [1ste druk 1946]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Ons koninklijk gezin uit en thuis
142 blz., [1ste druk 1961]
Met 65 foto's
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Op de grote vaart
203 blz., [1ste druk 1955]
Ill. W.A. van de Walle
Uitgever G.B. van Goor Zonen,
's-Gravenhage
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Op zee en onder
roodhuiden en negers

Op zee en onder roodhuiden en
negers
174 blz., [1ste druk 1964]
Bandontwerper J. Priester
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
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Stofomslag van het volgende
boek met titel Opstand in
Holland

Opstand in Holland
260 blz., [1ste druk 1946]
Bandontwerper G.D.
Hoogendoorn
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Stofomslag van het volgende
boek met titel Oranje boven : 
 uit de tijd van Jan de Witt

Oranje boven :  uit de tijd van
Jan de Witt
[1ste druk 1948]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Oranjeklanten
251 blz., [1ste druk 1947]
Bandontwerper Walter Bosch
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden

Pier in het wonderjaar
93 blz., [1ste druk 1966]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Pieter onder de piraten
93 blz., [1ste druk 1947]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Piloot Jan Staal
187 blz., [1ste druk 1959]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Pim, Ineke en hun hondje
47 blz., [1ste druk 1967]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Pionier in het Wilde Westen
221 blz., [1ste druk 1953]
Ill. Marinus Rietdijk
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Pioniers in Zuiderzeeland
[1ste druk 1939]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Stofomslag van het volgende
boek met titel Politie te water : 
 wakers over Europoort

Politie te water :  wakers over
Europoort
222 blz., [2de druk 1968]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Stofomslag van het volgende
boek met titel Prinsessen
krijgen kinderen :  nieuw leven
in ons koningshuis

Prinsessen krijgen kinderen : 
 nieuw leven in ons koningshuis
144 blz., [1ste druk 1968]
Met 77 foto's
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
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Stofomslag van het volgende
boek met titel Prinsessen
vinden partners

Prinsessen vinden partners
134 blz., [1ste druk 1965]
Met 71 foto's
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle

Regenten
222 blz., [1ste druk 1939]
Uitgave van N.V. Dagblad en
Drukkerij "De Standaard",
Amsterdam

Ruurd Westra
162 blz., [1ste druk 1971]
Ill. Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

S.O.S.! Wij komen
200 blz., [1ste druk 1954]
Ill. Hans Borrebach
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
Recensie(s):

S.O.S.-omnibus
460 blz., [1ste druk 1969]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
Open boekje

Stofomslag van het volgende
boek met titel Scheepsmaat
Woeltje

Scheepsmaat Woeltje
242 blz., [1ste druk 1948]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Scheepsmaat Woeltje
211 blz., [2de druk 1949]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):
Open boekje

Scheepsmaat Woeltje
191 blz., [11de druk ]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Dick de Wilde
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam
Recensie(s):

Schipbreuk op Malta
78 blz., [1ste druk 1955]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Schipbreuk op Malta
78 blz., [2de druk 1964]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Schipbreuk op Malta
75 blz., [3de druk 1977]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Schipper
Wessels

Schipper Wessels
207 blz., [1ste druk 1950]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
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Schipper Wessels
192 blz., [11de druk 1974]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Dick de Wilde
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam
Recensie(s):

Sleepboot Jonge Jan
200 blz., [1ste druk 1955]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
Recensie(s):

Stille nacht
53 blz., [1ste druk 1949]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Strijders
226 blz., [1ste druk 1946]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Open boekje

Strijders
226 blz., [6de druk 1946]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Stuurman Aart
245 blz., [1ste druk 1949]
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Stuurman Aart
196 blz., [9de druk 1968]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Dick de Wilde
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):
Open boekje

Tijs Proost, de stuurman
143 blz., [1ste druk 1939]
Ill. Titus Leeser
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Tocht met de ijsvlet
23 blz., [1ste druk 1939]
Ill. Louis van den Berg
Uitgever W.D. Meinema N.V.,
Delft
Recensie(s):

Trillende evenaar :  Vliegers in
het vuur deel 2
192 blz., [10de druk 1975]
Ill. Rein van Looy
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Twee ankers
78 blz., [1ste druk 1936]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Vakantie in Palestina
75 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Corrie van der Baan
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Van diredomdeine
94 blz., [1ste druk 1958]
Ill. M. Dubbelman
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Van Doggersbank tot
Barentszee
206 blz., [1ste druk 1954]
Ill. W.A. van de Walle
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Van Doggersbank tot
Barentszee
158 blz., [3de druk 1971]
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam
Recensie(s):
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Vanglijn over :  een jongen op
een bergingsboot
178 blz., [1ste druk 1960]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort

Varen en vechten :  deel 3,
dagwacht
160 blz., [11de druk ]
Ill. Rein van Looy
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Varen en vechten :  onze
marine en koopvaardij in de
oorlog 1940/1945
435 blz., [1ste druk 1961]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort

Stofomslag van het volgende
boek met titel Vervult de aarde

Vervult de aarde
288 blz., [1ste druk 1957]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Vliegende Hollanders
183 blz., [1ste druk 1958]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Vliegers in het vuur :  de
Nederlandse luchtmacht
gedurende de oorlog
1940/1945
467 blz., [1ste druk 1963]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort

Vogelvrij :  Engelandvaarders
deel 1
188 blz., [28ste druk ]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Voor de mast :  het eerste jaar
op zee van Jan Kordaat
174 blz., [1ste druk 1963]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Amersfoort
Recensie(s):

Stofomslag van het volgende
boek met titel Vrouwvolk aan
boord

Vrouwvolk aan boord
222 blz., [1ste druk 1953]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Vuur en vlam : 
 Engelandvaarders deel 1
192 blz., [28ste druk ]
Ill. G.D. Hoogendoorn
Bandontwerper Reint de Jonge
Uitgever Deltos Elsevier,
Amsterdam

Stofomslag van het volgende
boek met titel Waar vrijheid
eeuwen stond

Waar vrijheid eeuwen stond
406 blz., [1ste druk 1949]
Ill. J.W. Heyting
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen

Water, wind en vuur
228 blz., [1ste druk 1977]
Uitgave van Amsterdam Boek,
Amsterdam
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Waterrotten
62 blz., [1ste druk 1962]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Waterrotten
62 blz., [4de druk 1980]
Ill. Laura Gerding
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Wietse wou wat anders
68 blz., [1ste druk 1945]
Ill. Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

Zarco, de zeevaarder
183 blz., [1ste druk 1967]
Ill. Dick de Wilde
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Zwerver op het wad
174 blz., [1ste druk 1957]
Ill. A. Sevenster
Bandontwerper Hans Borrebach
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):
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